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ЛДПР

Отношение к партии
Опрос 17–18 октября. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Как Вы в целом относитесь к ЛДПР – положительно или отрицательно?

данные в % от всех опрошенных

Распределение в электоратах политических партий

данные в % от групп

ЛДПР

Опрос 3-4 октября 2009 года.

ЛДПР
Отношение к партии

Как Вы в целом относитесь к ЛДПР – положительно  или отрицательно?

Если Вы не являетесь членом ЛДПР,  то Вы допускаете или исключаете для себя 
возможность вступить в эту партию?

Распределение в электоратах партий
данные в % от групп
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Если Вы не являетесь членом ЛДПР, то Вы допускаете или исключаете для себя возможность 
вступить в эту партию?

данные в % от всех опрошенных

ЛДПР

По Вашему мнению, цели ЛДПР соответствуют или не соответствуют интересам таких людей, 
как Вы?

данные в % от всех опрошенных

Распределение в электоратах политических партий

данные в % от групп
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Распределение в электоратах партий

По Вашему мнению, цели ЛДПР соответствуют  или не соответствуют интересам 
таких людей, как Вы?
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Распределение в электоратах политических партий

данные в % от групп

Влиятельность партии
Опрос 17–18 октября. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Как Вы полагаете, какое влияние оказывает ЛДПР на положение дел в стране: сильное, 
слабое или вообще не оказывает влияния?
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Распределение в электоратах политических партий

данные в % от групп

На Ваш взгляд, ЛДПР оказывает положительное или отрицательное влияние на положение 
дел в стране? (Вопрос задавался всем, кроме заявивших, что ЛДПР вообще не оказывает 
влияния на положение дел в стране, – 62% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

На Ваш взгляд, ЛДПР оказывает положительное  или отрицательное влияние на 
положение дел в стране? (Вопрос задавался всем респондентам, кроме заявивших, 
что КПРФ вообще не оказывает влияния на положение дел в стране.)
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Распределение в электоратах политических партий

данные в % от групп

Деятельность партии 
на муниципальном уровне
Опрос 17–18 октября. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

На Ваш взгляд, в Вашем городе (селе) заметна или не заметна деятельность ЛДПР, 
ее местных лидеров, активистов?
данные в % от всех опрошенных

Деятельность ЛДПР в Вашем городе (селе) приносит пользу таким людям, как Вы, или 
не приносит пользы? (Вопрос задавался всем, кроме заявивших, что деятельность ЛДПР 
в их городе (селе) незаметна, – 20% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных
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Распределение в электоратах партий

ЛДПР, её местных лидеров, активистов?

Деятельность партии на муниципальном 
уровне
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